



06.05.2024 PONEDELJEK Dominik Savio, dijak Prošnji dan	KAPELA ob 19h	++ BERCE, Križ 145
07.05.2024 TOREK Prošnji dan	KAPELA ob 19h	++STARŠI MACAROL, Šepulje 27
08.05.2024 SREDA Prošnji dan		
09.05.2024 ČETRTEK GOSPODOV VNEBOHOD	KRIŽ ob 19h	PO NAMENU KRIŽ 244
10.05.2024 PETEK Janez Avilski, duh.c.učitelj Začetek binkoštna devetdnevnic	KRIŽ ob 19h	V ZAHVALO IN PRIPROŠNJO, Križ 268
11.05.2024 SOBOTA Marija Mati in Kraljica (Vejna)	KAPELA ob 19h	ZA ŽIVE IN ++ GABRŠNE, pn.Lidije USA
12.05.2024 NEDELJA 7 VELIKONOČNA Nedelja sredstev družbenega obveščanja	KAZLJE ob 8.30 TOMAJ ob 10h	+ EMIL VRAN, pn sorodnikov ZA ŽIVE IN POKOJNE ŽUPLJANE (po maši krstno bogoslužje)

VEROUK: POČTNICE do 13.maja

Verouk imamo potem še 14.5., 16.5.; 21.5.; in 23.5.. Sklep verouka v nedeljo, na Binkošti; 26.5. pri župnijski maši v Tomaju. Podelitev spričeval.

Z birmanci nadaljujemo z devetdnevnicco z začetkom na praznik S. Rešnjega Telesa. Potem pa po razporedu, ki ste ga prejeli na e-pošto.

Birmanska slovesnost bo 9.junija ob 10h v Tomaju. Birmovalec bo škof ordinarij msgr.dr. JURIJ BIZJAK.

S starši in birmanci se bo srečal v času devetdnevnic. Datum bo še določen.

Za popravilo strehe na tomajski cerkvi darovali:

Mijatović - Križ; Samec - Križ; Petelin - Križ; Kante - Križ; Grgič - Tomaj; Likar - Tomaj; Pipan Mojca - Tomaj; NN Križ; NN Tomaj; Tomaj 48a; Tomaj 61a; F.Brdo 1a; F.Brdo 1b; Tavčar Darja, Križ; Šepulje 1a; Križ 241; NN Križ in Šepulje; NN Tomaj; NN Križ; NN Tomaj; (Do 12.05. darovano 1.150,00€).

V mesecu maju **vabljeni k otroškim šmarnicam v Križ, VSAK DAN, razen soboto in nedeljo ob 18.40.** Spoznavali bomo različna imena Matere Marije.



ŽUPNIJA TOMAJ
6 VELIKONOČNA NEDELJA



Štev.19/LETO XII.

05 . MAJ 2024

Nihče nima večje ljubezni, kakor je ta, da kdo svoje življenje da za svoje prijatelje.



Kdor zares ljubi, da življenje za svoje prijatelje

Iz svetega evangelija po Janezu (Jn 15,9-17)

Tisti čas je rekel Jezus svojim učencem: »Kakor je Oče mene ljubil, sem tudi jaz vas ljubil. Ostanite v moji ljubezni! Če boste

izpolnjevali moje zapovedi, boste ostali v moji ljubezni, kakor sem tudi jaz izpolnil zapovedi svojega Očeta in ostajam v njegovi ljubezni. To sem vam povedal, da bo moje veselje v vas in da bo vaše veselje dopolnjeno. To je moja zapoved, da se ljúbite med seboj, kakor sem vas jaz ljubil. Nihče nima večje ljubezni, kakor je ta, da dá življenje za svoje prijatelje. Vi ste moji prijatelji, če delate, kar vam naročam. Ne imenujem vas več služabnike, ker služabnik ne ve, kaj dela njegov gospodar; vas sem imenoval prijatelje, ker sem vam razodel vse, kar sem slišal od svojega Očeta. Niste vi mene izvolili, ampak sem jaz vas izvôlil in vas postavil, da greste in obrodite sad in da vaš sad ostane; tako vam bo Oče dal, kar koli ga boste prosili v mojem imenu. To vam naročam, da se ljúbite med seboj!«

Duhovna spodbuda

Jn 15,9-17

Kako živeti to Besedo?

Na to šesto velikonočno nedeljo se nadaljuje branje 15. poglavja Janezovega evangelija. Minulo nedeljo nas je evharistično bogoslužje povabilo k razmišljanju o Gospodovem opominu, naj ostanemo v njem kakor mladike na trti; danes nas isti opomin vabi, da ostanemo v Njem. Ni več podob ali simbolov, ki bi kazali na občestvo, ampak je to povabilo, da se mu popolnoma posvetimo. Krščanstvo se pusti ljubiti Kristusu, kot se On in Oče ljubita.

Skrivnost je vsa tukaj: ni toliko v naši sposobnosti ljubiti, temveč v tem, da se pustimo ljubiti Jezusu.

Enostavno? Navsezadnje gre za to, da si dovoliš biti ljubljen! Vendar se zavedamo, koliko truda vložimo, da sprejmemo to ljubezen, ki spreminja! Kolikokrat pomislimo, da nismo ljubljeni. Kolikokrat se borimo, da bi sprejeli svojo bedo, naš najgloblji del in ne dovolimo Kristusovi ljubezni, da bi ga dosegla. Kolikokrat cenzuriramo svoja srca, da nihče, niti mi in še manj Jezus, ne vstopi v nas in nas resnično ljubi takšne, kakršni smo.



Če obstaja kakšna bolečina, ki jo lahko zadamo Jezusu, je to ravno to, da mu preprečujemo, da bi nas ljubil, zavračamo njegovo ljubezen, zavračamo njegovo smrt in njegov križ. Ko pa začnemo delati prostor za Ljubezen, spoznamo, da naše življenje preplavi globoka radost in postanemo sposobni ljubiti kot On. »To je moja zapoved:

ljubite se med seboj, kakor sem vas jaz ljubil. Nihče nima večje ljubezni od te: da kdo da svoje življenje za svoje prijatelje." Ker ljubiti kot On pomeni ljubiti druge v njihovi bedi, v njihovem peklu, brez česar koli v zameno. To je izkušnja ljubezni: pustiti si biti ljubljen, da bi ljubili.

Danes bom v času tišine ponavljal: Tukaj sem, Gospod Jezus! Tukaj sem! Pomagaj mi znižati vse ovire, ki tvoji ljubezni preprečujejo, da bi vstopila in živela v meni.

Glas mistika:

»Vera je gledati iz oči v oči v temi«